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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a emenda. 

PARECER 04 - CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça à emenda apresentada ao Projeto de Lei nº 998/2020, de 

autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “altera dispositivos da Lei nº 3.045, 

de 9 de março de 2002, que 'Dispõe sobre a instalação de elevadores em blocos 

de habitação coletiva do Cruzeiro Novo - RA XI'”. 

Sr. Presidente, no que compete à Comissão de Constituição e Justiça, 

votamos pela admissibilidade da Emenda nº 2, apresentada em segundo turno 

ao Projeto de Lei nº 998/2020. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 998/2020 em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a 

V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

eu fiz uma solicitação no sentido de votarmos em primeiro turno o projeto da 

LDO. Foram apresentadas umas quinze emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Agaciel Maia, 

está rodando rápido aqui. Nós vamos votar como último item de primeiro turno 

a LDO. É o item nº 181. Eu acho que dá tempo. A gente procede a todas essas 

votações. Em seguida, a gente vota a LDO em primeiro turno. Se tivermos 

quorum ainda, retornaremos a todos os projetos em segundo turno para 

encerrarmos hoje. 


